Lugar y fecha
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AT´N: Francisco López Villarreal
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En relación con mi solicitud de ingreso al Programa Multisede de Doctorado en Ciencias de la Ingeniería ofertada por el Instituto Tecnológico de Oaxaca, el Instituto Tecnológico del Valle de Etla y el Instituto Tecnológico de Villahermosa, me permito hacer constar, bajo protesta de decir verdad, lo siguiente:

· Que estoy enterado de las disposiciones contenidas en los Lineamientos para la Operación de los Estudios de Posgrado en el Tecnológico Nacional de México, en particular de las obligaciones y derechos que adquieren los estudiantes de posgrado.

· Que, en caso de ser aceptado en este programa de posgrado, acepto el compromiso de ser estudiante de tiempo completo durante mi estancia en el mismo, esto es, que debo estar inscrito cada semestre con la carga académica total que el programa establezca para cada periodo lectivo, así como lo que indiquen los órganos colegiados durante el desarrollo de mis estudios de posgrado.

Extiendo la presente como parte de los requisitos de ingreso al programa de posgrado y quedo a sus órdenes para cualquier información adicional que se requiera.

Atentamente

Nombre, firma y correo electrónico del Aspirante

